
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τα Ξεφτέρια του 

Στ΄1 

 

4ο Δημοτικό Σχολείο  

Ελευθερίου-Κορδελιού 

Σχ. Έτος: 2023-24 

Τεύχος:8 

 

Πρωτομαγιά 

 

Την πρώτη Μαΐου γιορτάζεται η Πρωτομαγιά. Η μέρα αυτή είναι η μέρα των εργατών. 

Γιορτάζεται η εξέγερση των εργατών στο Σικάγο που ξεσηκώθηκαν για το ωράριο εργασίας, οι 

οποίοι ζητούσαν 8ωρο. Η μέρα έχει θεσπιστεί ως εργατική απεργία και είναι αργία.  

Η εργατική Πρωτομαγιά καθιερώθηκε στην Ελλάδα ως Εθνική Εορτή από τον Ιωάννη 

Μεταξά στις 4 Απριλίου 1937. Οι Έλληνες ξεσηκώθηκαν πρώτα το 1892 και ζητούσαν οκτάωρο. 

Οι εργατικές κινητοποιήσεις κορυφώθηκαν το 1936 με τη μεγάλη διαδήλωση των 

καπνεργατών που πνίγηκε στο αίμα και υπήρξαν συνολικά δώδεκα νεκροί. 

Ταυτόχρονα την ημέρα αυτοί πηγαίνουμε εκδρομή στην εξοχή για να πιάσουμε τον 

Μάη. Κόβουμε λουλούδια και φτιάχνουμε μαγιάτικο στεφάνι και το κρεμάμε στην πόρτα του 

σπιτιού μας. Το στεφάνι αυτό το κρατάμε μέχρι τον Αϊ Γιάννη τον Κλύδωνα και το καίμε. 

Σ.Π-Σ.Χ  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η γιορτή της μητέρας 

 

Στις 12 Μαΐου γιορτάζουμε τις μάνουλες μας . Τις γυναίκες που μας έφεραν σε αυτόν 

τον κόσμο. Η γιορτή της μητέρας είναι αφιερωμένη στην τιμή και την εκτίμηση της 

μητρότητας. Εκείνη την ημέρα έχουμε την ευκαιρία να ευχηθούμε και να εκφράσουμε την 

αγάπη μας στις υπέροχες μανούλες μας . Όλοι φροντίζουμε να κάνουμε ένα μικρό δωράκι, 

να της δώσουμε ένα γλυκό φιλί ή να της κάνουμε μια ζεστή αγκαλιά και να πούμε ένα μεγάλο 

ευχαριστώ που μας φροντίζει. Μια μαμά κάνει την πιο σκληρή δουλειά και δεν γκρινιάζει 

καθόλου. Μας μαγειρεύει, μας πλένει τα ρούχα, μας σιδερώνει, είναι δίπλα μας όταν 

αρρωσταίνουμε. Η πρώτη λέξη που λέμε όλοι όταν μπαίνουμε στο σπίτι είναι: Πού είναι η 

μαμά; 

Σ΄ αγαπώ πολύ πολύ μανούλα μου γλυκιά! 

Φ.Α-Ε.Ρ.Γ 

 

E-twinning 

 

Τη φετινή χρονιά με την κυρία μας στο e-twinning  κάναμε δύο ευρωπαϊκά προγράμματα. 

Την πρώτη φορά ασχοληθήκαμε με τα έθιμα των Χριστουγέννων και συνομιλήσαμε με πέντε 

χώρες. Μάθαμε για τα έθιμά τους και είπαμε τα κάλαντα. Αυτή τη στιγμή στο δεύτερο 

πρόγραμμα ασχολούμαστε με παραδοσιακά παιχνίδια. Το πρώτο παιχνίδι που 

παρουσιάσαμε είναι το κουτσό σε συνδυασμό με ένα κουίζ αγγλικών λέξεων, 

Το δεύτερο παιχνίδι το σχοινάκι μαζί με ένα ζάρι. Στείλαμε βίντεο και φωτογραφίες και 

περιμένουμε να δούμε και των άλλων χωρών τα παιχνίδια. Το πρόγραμμα συνεχίζεται με το 

παιχνίδι «μπουμ» 

Ε.Ε-Ν.Π 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

«Το θράσος της καθαρίστριας»   

 Πριν από 4 χρόνια ο αδερφός μου πήγαινε μεγάλα νήπια .Μια βδομάδα πριν κλείσουν τα 

σχολεία για τα Χριστούγεννα, είχε αλλάξει συμπεριφορά απέναντί μας και δεν μας πολυμιλούσε. 

 Το τελευταίο βράδυ προτού ανοίξουν τα σχολεία μετά από τόσες μέρες, ξαφνικά ο 

αδερφός μου άρχισε να κλαίει και να φωνάζει, ότι δεν θα ξαναπάει σχολείο . Όλοι 

αναρωτιόμασταν τι έχει συμβεί. Μετά από πολλή ώρα, μας αποκάλυψε ότι την ώρα του 

διαλείμματος που ήταν στη τουαλέτα, η καθαρίστρια τον χτύπησε στο πρόσωπο και δεν το είδε 

κανένας .Όλοι μείναμε άφωνοι, φοβόταν μην τον ξαναχτυπήσει και οι γονείς μου από την μία 

προσπαθούσαν να τον ηρεμήσουν και από την άλλη να τον πείσουν ότι δεν πρόκειται να γίνει 

ξανά. Την άλλη μέρα το πρωί  πήγε η μαμά μου στο νηπιαγωγείο και μίλησε στην δασκάλα του, 

που ήταν η  Προϊσταμένη. Της εξήγησε τι ακριβώς έγινε και δεν μπορούσε να το πιστέψει, διότι 

η  καθαρίστρια δούλευε πολλά χρόνια εκεί. Έπειτα η μαμά μου ζήτησε το λόγο από την ίδια την 

καθαρίστρια που άπλωσε το χέρι της πάνω στον αδερφό μου και φυσικά η  ίδια το αρνήθηκε, 

λέγοντας ότι δεν τον χτύπησε απλά τον φώναξε, γιατί φοβήθηκε μην πέσει από τα νερά. Έπειτα 

της είπε ότι δεν θα το αφήσει έτσι και ότι θα την  διώξει από εκεί, όμως η δασκάλα της 

υποσχέθηκε ότι δεν θα τον ξαναπλησιάσει και ότι επειδή είχε οικονομικά προβλήματα να της 

δώσουμε μια δεύτερη ευκαιρία. Και έτσι και έγινε. 

  Μετά από κάποιες μέρες άλλαξε εντελώς η ψυχολογία του αδερφού μου,  γυρνούσε 

χαρούμενος και χαμογελαστός και νιώσαμε όλοι ανακουφισμένοι. Tο πιο σημαντικό σε μία 

οικογένεια: να είναι όλοι καλά μεταξύ τους, να συζητάνε και να βοηθάνε ο ένας τον άλλον. 

Μόνο αν μιλάτε θα μπορούμε να βρίσκουμε το δίκιο μας και να μην χάνουμε την προσωπικότητά 

μας.  

 

 Δ.Κ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“Η ανυπόμονη σκωληκοειδίτιδά μου.” 

 
 

Καλοκαίρι 2020 στο χωριό. Ο καιρός είναι υπέροχος και οι ημέρες κυλούν γεμάτες 

ανεμελιά και παιχνίδι με τους φίλους μου. Στο σπίτι προετοιμάζονται για την μεγάλη γιορτή 

του Δεκαπενταύγουστου. Το Πάσχα του καλοκαιριού. Γιορτάζει  και ένα ξωκλήσι του χωριού 

και θα γίνει πανηγύρι. Γιορτάζω όμως και εγώ και θα κάνω πάρτυ, γι'αυτό οι ετοιμασίες... 

Και έφτασε η μεγάλη ημέρα, έγινε το πανηγύρι με πολλούς προσκυνητές, έγινε και το 

πάρτυ μου με φίλους, φαγητό, μουσική και παιχνίδια. Η αλήθεια πως κουράστηκα πολύ και το 

βράδυ κοιμήθηκα σχεδόν μόλις άγγιξα το μαξιλάρι μου, ψόφια από κούραση. 

Τα ξημερώματα όμως, ένας οξύς πόνος στα σωθικά μου με έκανε να ουρλιάξω μες στον 

ύπνο μου. Τρόμαξαν οι δικοί μου, ενώ οι σουβλιές που αισθανόμουν μια ηρεμούσαν και μια 

γίνονταν αφόρητες. Πονούσα στην κοιλιά μου δεξιά...Η μαμά φοβήθηκε για σκωληκοειδίτιδα. 

Ετοιμάσαμε γρήγορα τα πράγματά μας και φύγαμε για Θεσσαλονίκη. Παράλληλα είχε 

ειδοποιηθεί και ο παιδίατρός μου και βρεθήκαμε στην κλινική. 

Εξετάσεις και ξανά εξετάσεις και η επιβεβαίωση...Σκωληκοειδίτιδα και μάλιστα σχεδόν 

οξεία. Φοβόμουν, δηλαδή τι θα γίνει;. Και τότε άκουσα τον παιδοχειρούργο ...“Έκτακτα αύριο 

πρωί εγχείρηση, είναι πολύ οριακά για να “σπάσει”. Χώθηκα στην αγκαλιά της μαμάς και 

έκλαιγα, μα και ο πόνος ήταν τώρα πιο έντονος, παρόλα τα παυσίπονα.. Το βράδυ από την 

ανησυχία μου δεν μπόρεσα να κοιμηθώ...Με πήρε ο ύπνος λίγο πριν να έρθουν να με πάρουν 

για τη εγχείρηση. Ήταν η ένεση που μου έκαναν για να ζαλιστώ λίγο. Δεν μπόρεσε κανένας να 

με συνοδεύσει ούτε καν στο ασανσέρ, ήταν βλέπεις η καραντίνα του κορονοϊού. 

Όλα όμως πήγαν καλά, οι δικοί μου ανακουφίστηκαν και ο γιατρός με επιβράβευσε με 

παγωτό γιατί ήμουν λέει πολύ γενναία και υπάκουη. Εγώ για αρκετή ώρα φώναζα γιατί 

πονούσα, μα και γιατί είχα παραισθήσεις από την νάρκωση. Δέχθηκα πολλά τηλέφωνα και 

ευχές και οι φίλοι μου έκαναν παράκληση στην Παναγία για εμένα. Δεν μπόρεσε να με 

επισκεφθεί κανείς άλλος, μόνο ο θείος μου με ειδική άδεια. Οι γιατροί και οι νοσοκόμες με 

πρόσεχαν πολύ, ήμουν η μασκότ του 6ου ορόφου. 

Σε τρεις ημέρες γύρισα στο σπίτι μου, στην ασφάλεια και την άνεσή μου. Για καιρό 

πρόσεχα και όταν άνοιξαν τα σχολεία, συμμαθητές και δάσκαλοι, μου κουβαλούσαν τη βαριά 

τσάντα. 

Ευτυχώς η περιπέτειά μου είχε αίσιο τέλος, μιας και ήμουν πολύ τυχερή και προλάβαμε 

να μην σπάσει η σκωληκοειδίτιδα. 

Έζησα και την εμπειρία του χειρουργείου και είμαι περήφανη που ήμουν τόσο γενναία. 

Από τότε όμως κάθε Δεκαπενταύγουστο νοιώθω ένα μικρό σφίξιμο στο στομάχι, 
χαϊδεύω το ροζ σημαδάκι στην κοιλιά μου και συνειδητοποιώ πως πάει, πέρασε. 

Όλη αυτή η περιπέτεια βρήκε την οικογένειά μου ενωμένη και δυνατή γιατί ο ένας έδινε 

δύναμη και κουράγιο στον άλλο. 

 

Π.Κ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πώς αισθάνομαι που θα τελειώσω το Δημοτικό 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αγία Ελένη-Άγιος Κωνσταντίνος 

Η Αγία Ελένη είναι μητέρα του Μεγάλου Κωσταντίνου .Η μνήμη της  Αγίας Ελένης και 

του Αγίου  Κωσταντίνου γιορτάζεται στις 21 Μαΐου από  την Ορθόδοξη Εκκλησία ,ενώ η 

Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία εορτάζει την μνήμη της Αγίας Ελένης στις 18 Αυγούστου .Το 

270μ.χ παντρεύτηκε τον Ρωμαίο αξιωματικό Κωσταντίνο Χλωρό και δύο χρόνια αργότερα 

γέννησε τον Κωσταντίνο . Επίσης ήταν γνωστή ως Αγία Ελένη, Ελένη Αυγούστα και Ελένη της 

Κωνσταντινουπόλεως. Ήταν Ελληνίδα Μικρασιάτισσα και αυτοκράτειρα της Ρωμαϊκής 

Αυτοκρατορίας . Τέλος καταγόταν από εύπορη τάξη της ελληνικής πόλης Δρέπανο στη 

Βιθυνία της Μικράς Ασίας . 

Ο Μέγας ή αλλιώς Άγιος Κωνσταντίνος ήταν Ρωμαίος αυτοκράτορας από το 306μ.Χ 

μέχρι και το 337μ. Χ. Γεννήθηκε στην περιοχή Νις στη Σερβία επίσης ήταν γιος του 

Ρωμαίου αξιωματικού τον Κωνσταντίνο Βαλέριο καταγωγή βαλκάνια. Η μητέρα του Ελένη  

ήταν πολύ σπουδαία γιατί βρήκε το τίμιο Σταυρό. Η αγία Ελένη κατάφερε να καταλάβει 

ποιος από όλους ήταν ο σταυρός του χρηστού δοκιμάζοντας να τον ακουμπήσει σε μια νεκρή 

γυναίκα, ο σταυρός του χριστού όταν ακούμπησε την γυναίκα αναστήθηκε και ξανά ήρθε 

στην ζωή έτσι λοιπόν κατάλαβε ποιος ήταν ο [αληθινός] σταυρός του χρηστού.  

Ε.Δ -Κ.Κ 

 

Όλα αυτά τα χρόνια στο Δημοτικό  σχολείο πέρασα τις ωραιότερες στιγμής της ζωής μου. 

Θυμάμαι ακόμη την πρώτη μέρα που πήγα στο σχολείο και την αγωνία που είχα. Δεν γνώριζα κανένα 

εκτός από τον αδελφό μου. Σιγά σιγά όμως το αγάπησα πάρα πολύ., ειδικά τους συμμαθητές μου 

αλλά και όλους τους δασκάλους μου. 

Τώρα που το Δημοτικό σχολείο τελειώνει και θα πάω στο Γυμνάσιο νιώθω ανάμεικτα 

συναισθήματα. Από τη μια νιώθω χαρά που θα ξεκινήσω το Γυμνάσιο  από την άλλη λυπάμαι που θα 

αφήσω τους δασκάλους μου και αισθάνομαι πως θα είμαι σε ένα ξένο περιβάλλον, με περισσότερα 

παιδιά ,πολλούς καθηγητές και περισσότερο διάβασμα. Γνωρίζω πως δε θα έχω τη δασκάλα που είχα 

όλη τη χρονιά, όμως το ξέρω πως ανά πάσα στιγμή θα μπορώ να έρχομαι να την βλέπω. Νιώθω πολύ 

τυχερός που φοίτησα σε αυτό το σχολείο, με αυτούς τους δασκάλους και όλους τους συμμαθητές μου. 

Για μένα τα χρόνια στο Δημοτικό σχολείο θα είναι για πάντα κάποιες από τις καλύτερες στιγμές της 

ζωής μου. 

Σας ευχαριστώ όλους!!!       Β.Α 

  Σε λίγους μήνες είναι η αποφοίτησή μου από το δημοτικό. Νιώθω πολύ 

περήφανος γι΄ αυτό το γεγονός, καθώς 6 χρόνια κράτησε η φοίτησή μου σ΄ αυτό. Το χρονικό διάστημα 

των έξι ετών πέρασα πολλές ευχάριστες και δυσάρεστες στιγμές. Μία ευχάριστη στιγμή ήταν η 

τριήμερη εκδρομή στην Αθήνα, όπου είδα πολλά αξιοθέατα και περάσαμε φανταστικά. Όμως οι 

καλύτερες αναμνήσεις που κρατώ είναι οι φίλοι που έκανα στο σχολείο μου. 

      Ά.Λ 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το αγαπημένο μου βιβλίο  

 

 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι τα ταξίδια του Γκιούλιβερ . Τα ταξίδια του Γκιούλιβερ 

μιλάνε για έναν άνθρωπο, όπου από μικρό παιδί του άρεσε να ταξιδεύει στην θάλασσα. Αλλά 

οι γονείς του ήθελαν να γίνει χειρουργός. 

Όταν μεγάλωσε αποφάσισε να ακολουθήσει την συμβουλή των γονιών του και τελικά 

έγινε ένας από τους καλύτερους χειρούργους. Έπειτα παντρεύτηκε και έκανε δυο παιδιά. 

Αλλά ο Γκιούλιβερ δεν είχε ξεχάσει το όνειρο του να κάνει ταξίδια στην θάλασσα και να 

ανακαλύπτει καινούρια μέρη. Έτσι μια μέρα του προσφέρθηκε θέση σε ένα καράβι και αφού 

δέχτηκε η γυναίκα του άρχισε το ταξίδι του. Εκείνο το απόγευμα άρχισε μια τρομερή 

φουρτούνα και το καράβι του Γκιούλιβερ βυθίστηκε. Ο Γκιούλιβερ κολύμπησε όσο μπορούσε 

μέχρι την στιγμή που ένα κύμα τον πλάκωσε. Ξύπνησε σε ένα νησί αλλά άκουγε μια 

ακαταλαβίστικη γλωσσά. Κοίταξε γύρω του και είδε πώς ήταν δεμένος με μικρές κλωστές και 

κάτι μικροσκοπικά ανθρωπάκια πάνω του. Τότε ο Γκιούλιβερ νόμιζε πώς είχε τρελαθεί. Αυτά 

τα περίεργα ανθρωπάκια τον μετέφεραν στην πόλη τους όπου εκεί είδε τον βασιλιά τους. 

Έπειτα από πολύ καιρό ο Γκιούλιβερ έμαθε την περίεργη γλωσσά τους και τους βοήθησε 

καθώς κέρδισε την εμπιστοσύνη του βασιλιά. Επίσης έμαθε πώς είναι στο νησί των 

Λιλιπούτιων. Μια συνηθισμένη μέρα ο βασιλιάς διέταξε τον Γκιούλιβερ να πάρει τα καράβια 

των Μπλεφούσκων όπου ήταν η εχθροί των Λιλιπούτιων επειδή τους επιτεθήκαν, μετά όμως 

ο βασιλιάς ήθελε όλα τα καράβια τους αλλά ο Γκιούλιβερ αρνήθηκε. Κατάλαβε πως ήταν 

αιχμάλωτος και πήγε στους Μπλεφούσκους όπου ζήτησε συγνώμη από τον βασιλιά. Έπειτα 

από λίγες μέρες ο Γκιούλιβερ εντόπισε ένα Πορτογαλικό καράβι όπου τον έσωσε και γύρισε  

πίσω στην οικογένεια του. Αυτό το βιβλίο μου έμαθε να μην τα παρατώ στις δύσκολες στιγμές 

και ότι όλα είναι πιθανά να συμβούν αρκεί να έχεις μεγάλη φαντασία φυσικά!!! 

Γ.Β 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Καλοκαιρινά φρούτα 

Τα κεράσια 

Οι αγρότες φυτεύουν τις κερασιές τον Ιανουάριο-Φεβρουάριο. Υπάρχουν πολλές ποικιλίες 

αλλά τα καλύτερα θεωρούνται τα τραγανά της Έδεσσας. Τα πρώτα κεράσια βγαίνουν τον 

Μάιο και έχει κεράσια όλο τον Ιούνιο. Η Ελλάδα έχει πολλά κεράσια και κυρίως η Μακεδονία 

μας. Σε πάρα πολλούς αρέσουν αυτά τα μικρά φρούτα που μοιάζουν με σκουλαρίκια. Τα 

θρεπτικά συστατικά του είναι γεμάτο βιταμίνες και καλό είναι να τα τρώμε. 

Η Ιαπωνία φημίζεται για τις κερασιές της και φυσικά όταν ανθίζουν η ομορφιά τους είναι 

απερίγραπτη… 

Σ.Τ 

 

Πεπόνια 

Τα πεπόνια είναι φρούτα πλούσια σε νερό και φυτικές ίνες που προσφέρουν αναζωογόνηση 

και ενυδάτωση. Είναι επίσης πηγή βιταμινών και μετάλλων. Περιέχουν βιταμίνη C και φολικό 

οξύ. Είναι πεντανόστιμα και μπορείς να φας ένα πεπόνι στην καθισιά. 

Χ.Κ 

 

Καρπούζια 

Το καρπούζι είναι φρούτο που προέρχεται από τη νότια Αφρική και τον 13 αιώνα εμφανίζεται 

στην Ευρώπη. Η ελληνική λέξη για τον καρπό είναι υδροπέπων. 

Τα καρπούζια είναι πολλές ποικιλίες. Διακρίνονται μεταξύ τους από το σχήμα, το μέγεθος, το 

χρώμα του φλοιού και τους απόρους. 

Το καρπούζι καλλιεργείται στην Ελλάδα στην Πελοπόννησο και τα Τρίκαλα. Είναι πλούσιο σε 

βιταμίνε Α, c Β6. 

Να ζεις τη ζωή όπως τρως καρπούζι. 

Να εκτιμάς τη γλύκα. 

Να μη σε νοιάζουν τα ενοχλητικά κουκούτσια 

Δ.Σ  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τι θα κάνω το καλοκαίρι 

 

Το καλοκαίρι είμαι απολύτως σίγουρη ότι θα πάω σε πολλές παραλίες να κολυμπήσω 

μαζί με την οικογένειά μου και τα ψάρια, στην τελική και τα ψάρια διακοπές δεν κάνουν, 

κολυμπάνε συνέχεια… 

Επειδή θα κλείσουν τα σχολεία θα κάνω ένα μεγάλο χαλαρωτικό διάλειμμα, θα πάω 

να επισκεφτώ τη νονά μου, τα καλόκαρδα ξαδέλφια μου, την καταπληκτική γιαγιά μου και 

το χωριό μου. 

Ύστερα θα φάω και θα γευτώ πολλά καλοκαιρινά φρούτα αλλά αυτά που αγαπώ πιο 

πολύ είναι οι φράουλες και το καρπούζι. 

Στο τέλος θα πάω διακοπές σε κάποιο νησί της Ελλάδας μαζί με τους γονείς μου, οι 

οποίοι επειδή δουλεύουν σκληρά όλο το χρόνο και  θα το απολαύσουν περισσότερο. 

 

Σ.Κ 

 

Το καλοκαίρι είναι τρεις μήνες ελεύθερος χρόνος και ο καθένας θα το περάσει 

διαφορετικά. 

Το καλοκαίρι μαζί με την οικογένειά μου θα πάμε στο εξοχικό που βρίσκεται στη 

Χαλκιδική μπροστά στη θάλασσα. Θα πηγαίνουμε κάθε μέρα για μπάνιο σε διάφορες 

παραλίες της Χαλκιδικής. Επίσης θα πάω στην κατασκήνωση «Σκούρα» για δύο εβδομάδες. 

Ένας φίλος μου έχει εξοχικό αρκετά κοντά σε μένα, γι΄ αυτό θα έχω και παρέα . 

Αισθάνομαι χαρούμενος που θα έχω τον φίλο μου και που θα πάω κατασκήνωση για 

τέταρτη φορά. 

Εύχομαι αυτό το καλοκαίρι να το περάσω καταπληκτικά! 

Λ.Κ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Συνταγή για Pancakes 

 

Απόλαυση σε κάθε μπουκιά!. Τα αφράτα pancakes γίνονται η τέλεια επιλογή για ένα γευστικό 

πρωινό . 

 

Υλικά 

2 μέτρια αυγά 

270 γρ. αλεύρι 

250 γρ γάλα 

4κς ζάχαρη 

2 κ.γλ μπέικιν πάουντερ 

6γρ  μαγειρική σόδα 

4κοτ.σ.  βούτυρο σε θερμοκρασία δωματίου 

Λίγο ελαιόλαδο για το ψήσιμο 

 

Εκτέλεση 

Τοποθετούμε το τηγάνι σε μέτρια προς χαμηλή φωτιά και λιώνουμε το βούτυρο πολύ καλά. 

Παράλληλα σε ένα μεγάλο μπολ ρίχνουμε το αλεύρι, τη σόδα, το μπέικιν πάουντερ, το γάλα και 

τη ζάχαρη. Στη συνέχεια αδειάζουμε στο μπολ το λιωμένο βούτυρο και με ένα σύρμα 

ανακατεύουμε πολύ καλά για να δημιουργηθεί ένα λείο μείγμα. Προσθέτουμε τα αυγά και 

συνεχίζουμε να ανακατεύουμε μέχρι να ομογενοποιηθεί το μείγμα. Ψήνουμε τα pancakes από τη 

μια πλευρά μέχρι να δημιουργηθούν μικρές φουσκαλίτσες.. Το γυρνάμε από την άλλη με μια 

σπάτουλα. Μόλις είναι έτοιμο το βγάζουμε σε ένα πιάτο. Επαναλαμβάνουμε τη διαδικασία μέχρι 

να τελειώσει το μείγμα. Τα σερβίρουμε με ό,τι γαρνιτούρα επιθυμούμε. 

 

 

 

 

Α.Χ-Ε.Π 

 

 

 



 

 

Σπαζοκεφαλιές 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1)Αν πήγα βόλτα χώρις την ομπρέλα μου, γιατί δεν βράχηκα; 

Απάντηση: Γιατί δεν έβρεχε. 

2)Πάει , πάει και πίσω δε γυρνάει. Τι είναι; 

Απάντηση: Το ποτάμι 

 

3)Τι πρέπει να σπάσει πριν το χρησιμοποιήσουμε; 

Απάντηση: Το αυγό 

 

4)Τι ανεβαίνει και ποτέ δεν κατεβαίνει; 

Απάντηση: Η Ηλικία 

 

5)Τι είναι πιο βαρύ; Ένα κιλό σίδερο ή ένα κιλό βαμβάκι 

Απάντηση: Το ίδιο, ένα κιλό.  

 

6)Είναι δικό σου αλλά οι άλλοι το χρησιμοποιούν πιο πολύ από εσένα. 

Απάντηση; Το όνομά σου 

 

7)Μπορείς να με φας το βράδυ αλλά ποτέ το πρωί. 

Απάντηση: Το βραδινό 

 

 

Γ.Α-Μ.Π 

Καλό καλοκαίρι!!! 


